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Tentissi saa kayttai kirjallista materiaalia oman valinnan mukaan.

1. Olkoon f(t) = t? ja u R:ssi miiritelty sumea joukko

1-12%, jos0<z<1,
uz)=¢1+z, jos —1<z<0,
0, muulloin.

a. Muodosta v = f(u) Zadehin ekstensioperiaatteen avulla.

b. Muodosta v:n 1-taso.

2. Olkoon R(z,y) = exp(—(z® + 2z + y® + 1)) sumea relaatio R?:ssa. Maaraa sen
varjo z- ja y-akselille. Onko R separoituva?

3. Olkoon X = {1,2,3,4},Y ={1,2}, A=[0.6 1 0.4 0.1] sumea joukko X:ssi
ja B = [0.2 1] sumea joukko Y:ssd. Laske seuraavan paattelyn

ZAD
A—B
A
C
tulos, kun t-normina on minimi.

Jos A: X — [0,1] on surjektio, niin tulos on C(y) = max(1/2, B(y)). Totea, etti
nain ei valttamatta ole laita diskreetissa tapauksessa.

4. Olkoon
1+t—z, kunt<z<t+1,
fA(x)=<1—-t+z, kunt—-1<z<t teR
0, muulloin,

Laske integraali fol f(t) dt.



